1. OxpyskHocTb 3anana ypasuennem (x —3) + (y+4)% = 14. Vkaxure nomep
BEPHOTO YTBEPIKIACHIS.

1) Touxa A(-4; 3) IEKXUT HA OKPYKHOCTH;
2) Ilentpom okpyxHOCTH siBisiercs: Touka O(-3; 4);
3) luameTp OKpy>KHOCTH paBeH 14;
4) Ilpsimast y = 2x — 10 mpoxXoauT uepes3 LEHTP OKPYKHOCTH;
5) Papnyc okpy>KHOCTH paBeH 7.

2. OKpy*KHOCTb 33/1aHa ypaBHeHueM (x — 2)2 +(y —|—4)2 = 14. Yxaxwure BepHOE
YTBEPIKICHHUS.

1) Jluametp OKpyKHOCTH paBeH 14 2) Paguyc okpy>XHOCTH paBeH 7
3) IIpsiMast y = 2x — 8 pOXOIUT Yepe3 LEHTP OKPYKHOCTH
4) Touka A(-5; 3) J1€XKUT HA OKPYXKHOCTU
5) LlenTpom OKpyXHOCTH siBisieTcst Touka O(-2; 4)
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